

■好消息

不用拉电线,不用搬电瓶
改造后的车棚,可以免费充电

8月25日,五里堡办事处水工社区棉纺东路10号院的旧车棚改造已经完成,居民的电动车以后可免费充电了。

棉纺东路10号院是水工机械厂家属院,布局紧凑,最早的房屋建于上世纪50年代,居民有1100户。由于家属院内原有的车棚年久

失修,再加上电动车普及,充电问题成了楼院居民的头疼事。

一直以来,小区内不少居民为了方便电动车充电,随意私拉乱接电线,存在严重安全隐患,还有部分居民把电瓶取出带回家里充电,十分不便。了解到这一情况

后,水工社区居民委员会多次前往水工机械厂(现已搬迁至中原区须水镇),经过反复沟通协调,提出了对老旧车棚进行改造的方案,改造费用由水工机械厂承担,并指定专人负责日常安全管理。同时为了安全起见,社区和水工厂还在车棚周边配

备了10个灭火器。

据了解,改造后的车棚可以同时供应150辆电动车充电,大大方便了居民的日常出行。不少居民表示:“这样的便民服务既实用又贴心,为群众真正解决了难处。”

通讯员 陈小霞 王莹

永安东街社区
举办图片展缅怀先烈

近日,建中街办事处永安东街社区在纪念抗战胜利70周年之际,举办了纪念抗战胜利70周年图片展。

100多张抗战图片,吸引了党员、群众、青少年等人的驻足观看。一幅幅鲜活的抗战画面,揭露了日本帝国主义处心积虑疯狂侵华、滔天暴行惨绝人寰的罪行,也展示了中华儿女浴血奋战,同仇敌忾捍卫中华的抗战历程,构成了一部气壮山河的革命史诗。

本次抗战胜利70周年图片展的举办,不仅丰富了社区居民的文化生活,而且增强了对社区居民的爱国主义教育,共同缅怀先烈、珍爱和平。通讯员 田露红

■小巷总理

包里装着救命药 心里装着老百姓
蜜蜂张办事处马砦社区书记王淑芹是个“工作狂”

七夕情人节王淑芹入户做征迁工作



在蜜蜂张办事处马砦社区工作14年的王淑芹,对社区居民情况十分熟悉。谁家小孩该上学、就业,谁家有困难王淑芹都一清二楚。工作积极负责的她,曾多次被评为优秀共产党员、优秀社区干部,并被居民推选为市人大代表。

嵩南社区

孩子为空巢老人送饺子

8月24日上午,嵩山路办事处嵩南社区组织辖区志愿者带领孩子们开展“关爱空巢老人 爱心在行动”活动。活动中,志愿者和孩子们将包好的饺子送到空巢老人的家中。

此次活动共包300余枚饺子,分发到6户空巢老人家庭。通过此次活,孩子们传递了自己的爱心,学会了如何奉献,当看到老人收到饺子时既欣喜又感动的笑容,孩子们觉得奉献比获得更让人开心。

橄榄社区

开展义务理发活动

近日,京广路办事处橄榄社区组织党员志愿者服务队开展义务理发主题服务活动。志愿者一边为居民理发,一边有说有笑地拉着家常。经过洗发、理发等环节,社区居民面对自己崭新的形象,喜悦的心情溢于言表,都竖起了大拇指,直夸社区想得周到,为老百姓办了一件好事。

志愿者们经过3个小时的辛勤劳动,不仅使居民享受了免费服务,还体现了党员真正沉下身子为群众“零距离”服务,增强与群众的鱼水之情,切实解决社区联系服务群众难的问题。通讯员 李伟涛

兴华社区

为老人讲健康知识

近日,淮河路办事处兴华社区邀请社区卫生服务中心的医生为社区老年居民开展了一场老年人卫生健康与营养膳食养生健康知识讲座。

此次讲座主要从三个方面讲解老年人的卫生健康与营养膳食养生保健的知识,一是老年人饮食养生的重要性,二是有利于老年人养生的时蔬水果等食品,三是介绍了老年人饮食养生的注意点。

此次讲座提高了居民的养生意识,也丰富了居民的健康养生知识,同时也促进了社区居民归属感及幸福感的提升,受到居民的好评。

通讯员 路艳茹

本版见习记者 宋文雅

居民需要
带药物奋战一线

7月中旬,在房屋征收工作法规政策培训期间,王淑芹突发冠心病,疼痛难忍。送往医院后,被医生诊断为冠状动脉堵塞,建议“立即住院”。由于征收工作迫在眉睫,作为社区书记的王淑芹任务重、责任大,于是,她对医生说:“在征收工作这个节骨眼上,我怎么能住院呢?”经过反复与医生软磨硬泡,医生无奈地说如果出院必须签字自己担责。王淑芹毫不犹豫地签字,开了些速效救心丸等药物返回了岗位。

不离不弃 巧做思想工作

50多岁的山师傅家住马砦社区188号院4单元,由于偏瘫行动不便,对政府征收补偿方案持怀疑态度,工作人员多次做工作后没有进展想要放弃。王淑芹知道后,先了解山师傅的社会关系,当得知山师傅爱人的表妹和

自己是好友,就叫着好友去做山师傅爱人的工作。其爱人思想工作做通后,就等于山师傅的思想工作做通了一大半。这时,王淑芹自费买了优质牛奶和一大袋鲜桃,到山师傅家中看望。没等王淑

芹讲话,山师傅就感动地说:“王书记这都是自己人,你咋不早说呀!”王淑芹说:“正因为是自己人,我才来给你晚说几天,别怪我呀!”第二天,山师傅不仅签约了,而且还带动4户老邻居也顺利签约。

说暖心话 感化被征居民

马砦街平房有一位被征收居民,由于对征收补偿方案不理解,分包征收的服务专员数十次给他做工作都无效。这位被征收居民说,我家的房要求12000元/㎡,低了免谈。此事反映到王淑

芹那里,王淑芹说:“叫他到社区办公室来。”他一到办公室,工作人员又让座、又倒茶,王淑芹说:“刘师傅,你想弄啥哩?还不搬走?周边都搬几百户了,你平时对社区工作积极支持,有啥

想法给我说一下。”王淑芹又批评又表扬,又为刘师傅算了一笔经济账,第二天刘师傅签了一个证,第三天中午,王淑芹又到刘师傅家中谈了2个小时,现在4个证都已签约。

■社区调解室

打牌的桌子被看厕所的老李扔了,几个人不愿意了
大爷惹怒大妈,社区出面化解尴尬

近日,几名五六十岁的大妈怒气冲冲地走进社区办公室,要求社区人员给评评理,还她们一个公道。看到情绪激动的阿姨们,香榭丽社区主任薛秋红不敢怠慢,一边端茶倒水安抚情绪,一边疏导情绪。

据了解,原来这些大妈们都是嵩山北路79号院的居民,经常在院里打牌、聊天。可就在前几天,小区看厕所

的老李把她们平时打牌用的桌子扔掉了,不仅不愿赔偿而且态度非常蛮横,让大妈们很生气,为此决定一起来社区讨个公道。

了解事情的原委后,薛秋红随即联系辖区片警和三级网格长一同前往79号院了解情况。经过对79号院多个居民的走访调查,证实大妈们所说属实。于是薛秋红和片警一起耐心地

对老李进行说服教育,并联系了老李的领导孙队长帮助处理矛盾。在众人的劝说下,老李最终认识到了错误,真诚地向大妈们赔礼道歉,并当众承诺赔给她们一张桌子。如此,这场由一张桌子引发的矛盾成功化解。大妈们脸上的表情由阴转晴,也对自身的行为进行了反思,凡事要懂得换位思考,邻居们应该和睦相

处,社区才能和谐。

“居民事情无小事,小事也要尽心做”。这是香榭丽社区所有工作人员信奉的一条箴言。在日常工作中社区的工作人员也是这样做的,用真诚的态度对待每一位居民,多为他们办实事、办好事,增进干群关系,让社区和谐之花常开常新。

通讯员 李娜 薛秋红